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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº29/2016 
 
ATA DA 29a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 06 de OUTUBRO 2016. Aos seis dias do mês de outubro do 
ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito horas, realizou-se a vigésima nona 
(29a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da Quinta (5a) 
Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador 
João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. 
Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Gilberto 
Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da Silva 
(PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos Santos (PMDB), Ronilto Roldão Selau 
(PSDB), e a ausência do vereador Fábio Schardosim Brocca (PSDB) Após foi 
realizada a leitura da Ata da vigésima oitava (28a) Sessão Ordinária, realizada em 
26 de setembro de dois mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade dos 
presentes, e uma abstenção do vereador Ronilto. Correspondência Recebida: -
Ofício nº236/2016, de autoria do Poder Executivo que encaminha Projeto de Lei 
para apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura): -Projeto de Lei n º036/2016, de autoria do Poder Executivo que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada 
Consta.Expedientes:vereador:Gilberto Lopes Roldão (PMDB), cumprimentou a 
todos, iniciou agradecendo os um mil e quatrocentos e vinte e um votos recebidos 
nesta eleição. Salientou que foi uma disputa acirrada, onde o bem venceu o mal, 
e não adiantaram fazer mentiras, fofocas, armações, andarem armados e atirando 
nos carros. Falou que o povo é soberano e reconheceu o trabalho realizado e que 
irão atender a todos nos próximos quatro anos, dando continuidade e buscando 
novos recursos. Citou a administração do governo Pedrão e também do prefeito 
eleito, Dirceu Gonçalves Selau, falou que ajudou neste trabalho, uma vez que foi 
secretário durante cinco anos. Despediu-se agradecendo o Senhor Presidente. 
Vereador:João Pacheco Lopes (PMDB), cumprimentou o presidente, os demais 
vereadores e o público presente. Agradeceu as pessoas que apoiaram inclusive 
os seus cento e dezenove votos, disse que não foi eleito, mas sempre participou 
do governo e se sente orgulhoso pelo trabalho realizado por todos. Falou que esta 
foi uma campanha eleitoral desonesta e que devemos tratar as pessoas com 
carinho e respeito, falou que o trabalho dos governantes é administrar o que é do 
povo. A arma utilizada nesta eleição foi o resultado nas urnas e que nos comícios 
da sua coligação não eram para falar dos outros e sim para mostrar propostas. 
Cujo objetivo do município é de desenvolver cada vez mais, incluindo o apoio à 
agricultura, pois irá gerar mais rendimentos e com isto poderá ser feito mais para 
as pessoas. Não se resolve nada com armas e com guerra, mas sim com a 
realização do bem. Agradeceu o presidente e parabenizou a todos pela grande 
conquista que aconteceu neste Município. Vereador:Paulo Boff Ribeiro (PT), 
iniciou cumprimentando a todos  os presentes, e falou que estava de alma lavada 
pelas eleições do último domingo, onde o povo teve direito de chegar até as urnas 
e exercer a democracia, parabenizou o vice prefeito eleito o senhor Gilberto e o 
prefeito eleito o senhor Dirceu pela brilhante vitoria deles, desejou para os dois 
que façam e tenham um bom mandato sempre em prol da melhoria das condições 
de vida das pessoas. Falou que aquela foi uma eleição de um trabalho que já 
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vinha sendo realizado a oito anos e que agora estava na mão deles a 
continuidade e a melhoria das condições da população. Agradeceu a todos que 
depositaram nele os seus votos, falando que fez cento e cinquenta e seis votos e 
que assim seria por mais quatro vereador e que ele pretende dar continuidade no 
seu trabalho e que espera não decepcionar seus eleitores, disse que conseguiram 
eleger seis vereadores da sua coligação e que junto com eles espera avançar 
ainda mais nas conquistas para o povo. Agradeceu também a militância dos três 
partidos o PT, o PTB e o PMDB onde todos trabalharam sem medir esforços para 
que aquela vitoria se realizasse, o que de fato aconteceu, salientou que as 
eleições não se vence somente com os candidatos, mas com todo a militância e 
com o trabalho de rua, e ele como presidente do PT agradeceu pela vitoria do 
treze no município, disse que se vive um momento histórico e difícil para a sigla 
no Brasil, mas que no município foi dada a resposta favorável, pois além de 
eleger o prefeito o partido elegeu três vereadores, parabenizou assim os 
vereadores do seu partido que se elegeram assim como os dos outros partidos 
que também se elegeram e aos que não se elegeram mas faziam parte da 
nominata da coligação, mas que isso fazia parte da política uns se elegem e 
outros não. Falou a respeito dos seus adversários na pessoa do vereador Arnaldo 
e disse a ele que política era assim mesmo, vence o melhor projeto e somente um 
sai vitorioso, falou que essa eleição teve algumas coisas diferentes, como 
maquinas trabalhando para agricultores e que não eram da prefeitura, e pediu que 
essas máquinas continuassem a trabalhar por mais tempo, disse que foi uma 
excelente idéia, mas que espera que elas continuem a trabalhar no município e 
que não tenham sido usadas só para ganhos de votos. Falou que eles estavam se 
igualando ao PTB, ao PMDB e ao PSDB, pois a partir do próximo ano o seu 
partido estará ocupando três cadeiras na Casa, assim como esses partidos já 
tiveram, disse que o objetivo deles era esse e assim parabenizou a coordenação 
partidária que alavancou e trouxe isso, falou que se orgulha muito de ter mais dois 
companheiros partidários na Casa e que não se entristece nem um pouco por não 
ter feito um número maior de votos, e que se alegra muito pela eleição de seus 
companheiros, e que assim poderão ajudar o prefeito com os projetos que vierem 
para a Casa, e finalizou. Vereador: Ricardo dos Santos (PMDB), cumprimentou 
o presidente, os demais colegas vereadores e saudou o público presente. 
Parabenizou os vereadores, o vice-prefeito e prefeito que foram eleitos. 
Parabenizou o vereador César, que mais uma vez foi o mais votado, os 
vereadores do PT, os vereadores Jaia e Rudinei do PMDB e os vereadores que 
não foram eleitos, mas que disponibilizaram seu nome e ajudaram nesta 
conquista. Falou que o Dirceu e o Beto foram eleitos, foi porque tinha um grupo 
de pessoas trabalhando e ajudando e porque existia um bom projeto de 
governo.Agradeceu a todos os eleitores que votaram nos vereadores do PMDB, 
que pela terceira eleição seguida fizeram quase novecentos votos, infelizmente 
não puderam colocar mais vereadores, mas com a quantidade de votos poderiam 
ter colocado até quatro. Parabenizou o vereador Sérgio, por que foi até a casa 
dele convidar para que ele fosse candidato, ficou muito feliz por ele ter sido eleito 
e disse que ele é uma pessoa séria e honesta. Ressaltou que foi junto com o Beto 
convidar o Kiko para ser candidato a vereador, porém não foi eleito, mas que irá 
assumir de vereador porque o Dirceu e o Beto fizeram este compromisso com ele. 
Encerrou falando que a oposição não colocou a maioria dos vereadores e que isto 
é a democracia. Agradeceu e se despediu com uma boa noite a todos. Ordem do 
Dia: Nada consta. Explicação Pessoal: Vereador: Arnaldo Luiz da Silva (PP), 
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iniciou cumprimentando a todos os presentes, e falou que iria fazer uso do espaço 
em nome da sua coligação, Mampituba que a gente quer, que foi registrada no 
pleito eleitoral pela pessoa do Senhor Penacho e que ele na condição de vice 
prefeito também fazia parte da majoritária, disse que queria de publico reconhecer 
o resultado positivo dos seus opositores, bem como o resultado negativo da sua 
chapa que pleiteou as eleições. Agradeceu a todos que ajudaram e acreditaram 
nos seus projetos e disse que venceu o melhor projeto, e assim disse que eles 
reconhecem isso, desejou a todos sucesso e parabenizou a todos os eleitos e 
aqueles que concorreram e não conseguiram se eleger, mas que de certa forma 
segundo ele, contribuíram para o sucesso das eleições. Falou que ficou registrado 
para todos e que era notório que o povo de Mampituba e um povo sábio e sabem 
o que querem e que ele reconhece isso e que por isso ele pede aos vereadores e 
futuros gestores que iram administrar o município nos próximos quatro, que façam 
aquilo que o povo merece, pois a confiança que foi prestada aos eleitos foi o que 
o povo enxergou de melhor para o município. Deixou mais uma vez o seu 
reconhecimento e disse que estava a disposição dos novos governantes para o 
que precisarem. Pediu desculpas pelos episódios e fatos ocorridos, e que a 
intenção deles era para que ocorresse da melhor forma possível as eleições, 
salientou que foi com esse propósito que ele aceitou se candidatar a vice prefeito 
e disse não se arrepender de nada do que fez e lamentou não ter conseguido 
fazer o que muitos queriam, pediu então para que ficasse registrado que a 
intenção deles era que tivesse um segmento de um bom projeto para o município 
e que era isso também que ele desejava aos eleitos. Falou a respeito da 
representatividade da mulher na câmara, que o seu partido elegeu a única mulher 
a ocupar uma cadeira na Casa, e parabenizou a vereadora Cloreci pelos 
trabalhos prestados. Falou que por Lei e exigido um percentual mínimo de 
mulheres para registro de candidaturas e que esperava que esse percentual fosse 
exigido nas câmaras, para que não ficassem sem representantes femininas, e 
sugeriu que fosse feito um projeto nesse sentido, parabenizou mais uma vez os 
eleitos e deixou registrado o seu apoio e reconhecimento a eles, assim encerrou. 
Comunicados: não havendo nenhum recado o presidente encerrou a 
sessão.__________________________________________________________ 
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